

党建专栏

格言赏析

心能辨是非,处事方能决断;人不忘廉耻,立身自不卑污。

——清·王永彬《围炉夜话》

释义:能够用心去辨别哪些事情是正确的,哪些事情是不正确的,处理事情时才能果断地做出决定;品行良好常有廉耻之心的人,为人处事就不会有卑劣的行径。

(总公司董事会 吕治国)

论《责任》

责任是一块砖,今天看起来微不足道,但它垫起了每个人明天的一段高度;责任是一条永无休止,高到天边的漫漫长梯,在责任的长梯中每隔一段就会有一个惊喜,这惊喜就是我们成长的标准和见证;责任是我们战胜一切困难的精神力量。

责任是一种职责,是一种任务,是我们每一个人必须遵守的规则和底线。责任带有强制性和约束性,责任伴着人类社会出现而出现,有社会就有责任。责任感是一个人的精神素质和重要标志。

当我们入职于公司时,我们的初心是什么,我想很多人都是干好本职工作,在工作岗位上建功立业,成就一番事业,让自己的人生价值得以体现,这些都需要我们辛勤付出。

责任是基础,承担责任不仅是我们应该具备的品德,承担责任也是提升我们人格的捷径,只有较强的工作责任心,才能干好本职工作。

在实际工作中,其实只有我们沉下心来,脚踏实地的去做,只有我们持之以恒,只有我们认真的、尽心尽力的去干好本职工作,我想我们一定会从工作中获得意想不到的乐趣。因此,我们要担负起责任,从身边的点滴做起,做好身边的每一件小事,努力成为一名优秀员工。

(物业公司 苗福林)

学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上的重要讲话心得体会

2021年7月1日上午,习近平总书记在庆祝中国共产党成立100周年大会上发表了重要讲话,习总书记重要讲话立足于中国共产党百年华诞的重大时刻和“两个一百年”历史交汇的关键节点,全面回顾了中国共产党百年奋斗的光辉历程,高度评价了一百年来中国共产党团结带领中国人民创造的伟大成就,庄严宣告“我们实现了第一个百年奋斗目标,在中华大地上全面建成了小康社会”精辟概括了“坚持真理,坚守理想,践行初心,担当使命,不怕牺牲,英勇斗争,对党忠诚,不负人民”的32字伟大建党精神,全面总结了以史为鉴,开创未来的“九个必须”,展望了中华民族伟大复兴的光明前景,吹响了我们党百年华诞再出发的时代号角。总书记的讲话思想深刻,内涵丰富,体现了深远的战略思维,强烈的历史担当和真挚的为民情怀,为全党全国各族人民向第二个百年奋斗目标迈进指明了前进方向。

时代变迁,我们与时俱进,时代的号角已吹响,现在正值建党100周年,国家与人民一起以自信的心态去翘首,期待更加美好的未来。

(销售部 张玲)

没有共产党就没有新中国,是共产党用他们的理念去拯救了那时奄奄一息的中国,共产党人不惧危险,具有极其强烈的爱国主义感,面对中华民族的危难,多少英勇战士前仆后继,甚至献出了他们宝贵的生命,因为在他们的心里国家更加珍贵,中华儿女在伟大母亲的带领下,走过那一段被炙热无情的战火焦烤着的时代。

100年的酸甜苦辣,100年的沧海桑田,100年的可歌可泣,100年的惊天动地,最终换来了100年后今天的苦尽甘来,从饥寒交迫,度日如年,饱受外欺到扬眉吐气,人民当家作主屹立于世界东方的今天,这更加证实了,如果没有党的英明领导,那么全是空谈。

今天,我们回顾历史,不仅是缅怀党的光辉业绩,更是牢记历史,用历史去激励我们更加努力的拼搏,更加积极向上的生活,用我们勤奋的双手去创造更加美好的明天!



创新引领发展 建设美丽华源



☆☆☆☆ 编 执 主 主 审 编 办 田 孙 宁 华 红 建 日 源 梅 军 文 公 司



华源报

HUA YUAN BAO

2021年 第19期

公司网站:http://www.sxhyjt.com.cn/ 2021年10月16日 星期六 辛丑年九月十一(总第116期)

继续学习



10月10日,公司全体管理人员在农业生态园会议室进行集中学习,活动由办公室主任孙建军主持。

学习内容:一是观看视频《C位是怎样炼成的》;二是谈“责任”的重要性及学习习近平总书记在建党100周年庆祝大会上讲话的心得体会。

视频《C位是怎样炼成的》,其中“C位”中的“C”来源于英文单词center开头字母“C”,center意为“中心、核心”。视频讲述了中国共产党由稚嫩弱小到强大成熟,从上海、浙江嘉兴到江西瑞金,从贵州遵义到陕西延安,从河北西柏坡到首都北京,有危难之际的绝处逢生,有挫折之后的毅然奋起,有失误之后的拨乱反正,有磨难之中的百折不挠,历尽艰辛取得了震古烁今的伟大成就、创造了彪炳史册的人间奇迹。

今天,中华民族向世界展现的是一派欣欣向荣的气象,正以不可阻挡的步伐迈向伟大复兴。沧海横流,岁月成碑,100年,中华民族从衰败凋零到走向伟大复兴,从站起来、富起来到强起来的开创性、历史性飞跃。

经过百年艰苦奋斗,从诞生时的50多名党员到如今的9500多万名党员,从最初的党代会都要秘密召开到在世界上最大的社会主义国家长期执政,从建党之时报纸上“没有一点报道”到拥有空前影响力、引领中国日益走近世界舞台中央,在100年波澜壮阔的历史进程中,中国共产党团结带领人民深刻改变了近代以后中华民族发展的方向和进程,改变了中华民族的前途和命运,在辽阔的中华大地上画出了一个巨大的“C”!

国家强大,人民富有,企业稳定。回顾公司二十年的发展史,从晋源煤业的生产经营到房地产的开发,直至今日公司的多元化发展经历了从无到有,从小到大的艰苦历程,在董事长的正确领导下,在党的政策指引和上级政府部门的大力支持下,我们公司取得了理想的成绩。

董事长要求,各分公司、各部门在“三权分离、自主经营”模式框架中,管理人员要有独立面对困难和挑战的精神,始终保持坚守理想的骨气、敢为人先的志气、迎难而上的勇气。

主持人孙建军分享了观后感,从两万五千里长征到八年抗战,从三年解放战争到抗美援朝,成千上万的革命将士血洒疆场,献出了宝贵的生命。有无数将士没有看到新中国和改革开放现代化建设的今天,就为祖国和人民的利益而牺牲了。今天,我们在新时代新征程上披荆斩棘、勇往直前、不忘初心,砥砺前行。希望大家在各自岗位上要有中国共产党人敢为人先的首创精神和坚定理想、百折不挠的奋斗精神开创公司各项事业新局面。

最后,王明清、苗福林等同志分享了“责任”的重要性及学习习近平总书记在建党100周年庆祝大会上讲话的心得体会。他们纷纷表示,责任是路标,责任是任务,责任是一种信任、一种能力……

通过学习,大家深切的体会到“幸福是奋斗出来的”,一个又一个的“中国奇迹”是中国人民齐心协力干出来的。一个企业的不断发展与壮大是老板和员工共同奋斗的结果,只有大家齐心协力,企业才会更加辉煌,只有大家不断的付出,公司才会越来越好,所以我们都是这个大家庭中不可缺少的一员,企业因为有我们而自豪,我们因为有了企业而骄傲。

(总公司办公室 田红梅)

我们一直在路上

金秋十月,丹桂飘香。在这收获的季节里迎来了房地产“金九银十”的行业旺季。2021年上半年新冠疫情使众多行业受到影响,与此同时也对房地产行业造成了巨大冲击。

在这样的“大环境”影响下,老百姓购房出现恐慌,对此,华源公司一直打造现房销售的举措给百姓解决了购买期房的风险困扰。“精装现房,即买即住”,更是给住房刚需的人群带来便利。

经济低迷,我们的精神不低迷,经过团结奋斗,克服不利因素,截止2021年9月底我们仍取得了优异的战绩。我们一贯以“一直被模仿,从未被超越”的理念占领着山阴市场。

不忘初心,牢记使命。年关将至,全员脑海里牢记年初公司下达的任务:年底突破800套的销量大关。天气日渐转冷,万和城全员依旧热血沸腾,年关销量牢记于心。为此,特制订:“金秋十月,走进乡村,送温暖”的主题活动,响应公司号召下乡去拓展农村市场。

我们利用公交车在山阴五镇七乡大面积宣传,将温暖尽可能送到每家每户。

在接下来的活动中,我们信心百倍,通过下乡送温暖的活动,不放弃任何一个意向客户。用真诚去赢得客户的认同,用良好的服务态度提供给客户,让客户满意,在工作的时候为客户着想,站在客户的角度考

虑问题,不能仅为了销售而销售,更为了服务群众、赢得客户的信赖,为公司赢得声誉而做好本职工作。

面对挑战,十月是新的开始,也是继续拼搏、再振雄风的黄金节点。我们有信心年关力冲800套,争取突破800套超额完成任务,为2021年销售工作画上完美的句号。

(山阴销售部 王芳)

